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Správa náčelníka Mestskej polí cie mesta Košice o činnosti a odpočet plnenia 

koncepcie riadenia a rozvoja Mestskej polície mesta Košice  za obdobie                   

od 01.01.2022 do 31.12.2022  –  plnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva                

v Košiciach č. 290 zo dňa 12. –  13. decembra 2019.  

 

 

Predkladá:  Ing. Slavomír Pavelčák, PhD.  

                              náčelník  
 

 

Náčelník Mestskej polície mesta Košice (ďalej len náčelník MsP), v zmysle § 7 ods. 1 

a ods. 2 Štatútu mesta Košice, predkladá správu o činnosti a odpočet plnenia koncepcie 

riadenia a rozvoja Mestskej polície mesta Košice za obdobie od 01.01.2022 do 31.12.2022 

podľa uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 290 zo dňa 12. – 13. decembra 

2019. Mestská polícia mesta Košice (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice 

podľa zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení, na území mesta 

zabezpečovala v prezentovanom období verejný poriadok a poskytovala služby obyvateľom 

mesta a iným osobám, ktoré sa tu zdržiavali najmä v oblasti ochrany života, zdravia                       

a  majetku, ochrany pred priestupkami a inými asociálnymi prejavmi, ochrany pred trestnou 

činnosťou a prejavmi kriminality, čistoty a kultúrnosti verejných priestranstiev, ochrany 

životného prostredia a verejnoprospešných zariadení, vzťahov medzi ľuďmi, skupinami osôb, 

národnostných menšín, presadzovania hodnôt výhodných pre celok a ich ochrany  pred 

sebeckým a individuálnym poškodzovaním ostatných. Spolupracovala s inými zložkami 

pôsobiacimi v oblasti verejného poriadku, občianskeho spolunažívania, ochrany mládeže pred 

prejavmi výtržníctva, násilníctva, neúcty k spoločnému majetku, ochrany pred alkoholovou 

a inou toxikomániou ako aj pri ochrane ďalších oprávnených záujmov, práv a požiadaviek 

obyvateľov mesta. 

 
1 Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti 

 
K 31.12.2022 mala MsP v personálnom stave 311 zamestnancov, z toho 30 občianskych 

zamestnancov a 281 príslušníkov MsP, ktorí boli rozdelení na 9. staniciach MsP, operačné 

stredisko MsP a vedenie MsP. Celkový počet príslušníkov MsP tvorí 232 mužov a 49 žien, 

pričom ich vekový priemer je 44 rokov. 

Za účelom získania nových poznatkov z oblasti prevádzkovania pultu centralizovanej 

ochrany (ďalej len PCO) sa náčelník MsP spoločne s vedúcim oddelenia ochrany objektov 

MsP zúčastnili odborného školenia, ktoré sa uskutočnilo v dňoch od 18.01. do 19.01.2022 

v priestoroch spoločnosti SPIN – SK s.r.o. vo Zvolene. Na predmetnom školení boli 

odprezentované spôsoby obsluhy PCO (vyhodnocovanie poplachových správ prijatých 

z objektov), spôsoby pripájania objektov a potrebná dokumentácia spojená s pripájaním 

objektov na PCO.  

V hodnotenom období sa náčelník MsP pravidelne zúčastňoval na poradách vedenia 

mesta Košice, zasadnutí Krízového štábu mesta Košice v súvislosti s vyhlásenou 

mimoriadnou situáciou, ktorú vyhlásila vláda SR pre riziko šírenia ochorenia COVID-19                   

na celom území SR, zasadnutí Krízového štábu mesta Košice v súvislosti s hromadným 

prílevom cudzincov na územie Slovenskej republiky spôsobeným ozbrojeným konfliktom              

na území Ukrajiny, pracovných porád s riaditeľmi Krajského riaditeľstva PZ SR a Okresného 



 

 

riaditeľstva PZ SR (ďalej len OR PZ), ako aj pracovných stretnutí so starostami jednotlivých 

mestských častí.   

V dňoch od 30.03. do 01.04.2022 sa náčelník MsP spoločne so zástupcami náčelníka 

MsP a veliteľom stanice MsP – Ťahanovce zúčastnili na VI. Medzinárodnej konferencii 

obecných polícií – ojedinelého a najväčšieho medzinárodného stretnutia obecných                       

a mestských polícií v strednej Európe, ktoré sa konalo v priestoroch Právnickej fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci. Na predmetnej konferencii v I. panely s názvom 

„Bezpečný priestor“ predniesol náčelník MsP príspevok na tému: „Činnosť príslušníkov 

Mestskej polície mesta Košice počas návštevy Svätého Otca Františka v Košiciach.“ 

Dňa 07.04.2022 sa náčelník MsP zúčastnil pracovného stretnutia členov regionálnej 

sekcie Združenia náčelníkov obecných a mestských polícii Slovenska (ďalej len ZNOMPS) 

Košického kraja, ktoré sa konalo v obci Dargov. Na predmetnom stretnutí odovzdal náčelník 

MsP a zároveň predseda regionálnej sekcie ZNOMPS Košického kraja  čestné odznaky, 

ďakovné listy a poukážky v hodnote 100,- € na víkendový pobyt dvoch osôb v rekreačnom 

zariadení na území Slovenskej republiky 13. príslušníkom z regionálnej sekcie ZNOMPS 

Košického kraja, ktorí počas výkonu služby v roku 2021 zachránili ľudský život. Medzi 

ocenenými bolo aj 11. príslušníkov z MsP Košice. Účastníkov predmetného stretnutia 

následne náčelník MsP informoval o novelách zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a zák. 

č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení. 

Za dlhoročnú príkladnú, vzájomnú spoluprácu, korektné pracované vzťahy a vzájomnú 

súčinnosť odovzdal dňa 25.04.2022 v budove Krajského riaditeľstva PZ v Košiciach (ďalej 

len KR PZ) riaditeľ KR PZ náčelníkovi MsP pamätnú plaketu KR PZ. 

Dňa 03.05.2022 sa pred historickou budovou Štátneho divadla Košice uskutočnilo 

slávnostné ocenenie príslušníkov MsP a osobností verejného a spoločenského života.              

Na návrh náčelníka MsP udelil primátor mesta Košice čestný odznak a ďakovný list za 

mimoriadne zásluhy 4. príslušníkom MsP. Plaketu za odpracované roky a ďakovný list mesta 

Košice za 25 rokov aktívnej a záslužnej práce si z rúk primátora mesta Košice prevzalo 15 

príslušníkov MsP. Čestný odznak a ďakovný list za zásluhy o bezpečnosť v meste a jeho 

obyvateľov dostalo od primátora mesta Košice 7 príslušníkov MsP a 7 osobností verejného               

a spoločenského života.  

V dňoch od 08.06. do 09.06.2022 sa náčelník MsP spoločne s ďalšími členmi prezídia 

ZNOMPS zúčastnili pracovného stretnutia k príprave legislatívnych návrhov pre zlepšenie 

práce mestských a obecných polícií SR, ktoré sa uskutočnilo v priestoroch Hotela Tatra                  

v Bratislave.  

Na základe pozvánky sa náčelník MsP dňa 09.06.2022 zúčastnil na slávnostnom 

galavečere pri príležitosti osláv 30. výročia Mestskej polície Bratislava, ktorý sa uskutočnil 

v Starej tržnici v Bratislave. V rámci tohto podujatia primátor mesta Bratislava Ing. arch. 

Matúš Vallo a náčelník Mestskej polície Bratislava Mgr. Miroslav Antal spoločne odovzdali 

náčelníkovi MsP čestný odznak a ďakovný list za mimoriadny prínos k rozvoju Mestskej 

polície Bratislava. 

Za účelom získania nových poznatkov z oblasti kamerových systémov sa náčelník MsP 

spoločne s vedúcim a zástupcom oddelenia ochrany objektov MsP zúčastnili pracovného 

stretnutia, ktoré sa uskutočnilo dňa 13.06.2022 v priestoroch spoločnosti Robert Bosch 

odbytová s.r.o. v Prahe. Na predmetnom stretnutí boli odprezentované nové otočné kamery 

INTEOX, riešenia sledovania križovatiek pomocou panoramatických kamier BOSCH, 

novinky v riadiacom systéme BOSCH VMS a možnosti ich využitia v integrovanom 

kamerovom systéme mesta Košice (ďalej len IMKS). 

Na základe pozvánky od primátora štatutárneho mesta Ostrava Ing. Tomáša Macuru, 

MBA sa náčelník MsP spoločne so zástupcom náčelníka MsP a zástupcom vedúceho 

oddelenia ochrany objektov MsP zúčastnili na stretnutí zástupcov mestských polícií 



 

 

z Ostravy, Brna, Košíc a Miškolca, ktoré sa pri príležitosti osláv 30. výročia založenia 

Mestskej polície Ostrava konalo v dňoch od 06.09.2022 do 08.09.2022 v Ostrave.                     

Na predmetnom stretnutí predniesol náčelník MsP príspevok na tému: „Preventívne aktivity 

Mestskej polície mesta Košice.“ V ďalšej časti stretnutia boli prezentované jednotlivými 

účastníkmi stretnutia informácie o aktivitách, ktoré vykonávajú jednotlivé mestské polície 

v oblasti prevencie. Na záver predmetného stretnutia príslušníci z Mestskej polície Ostrava  

predviedli prítomným praktické ukážky služobnej kynológie a hipológie. 

V dňoch od 09. do 11.11.2022 sa v Hoteli Borovica v obci Štrbské Pleso uskutočnil snem 

ZNOMPS. V úvode snemu vystúpil pozvaný hosť: Mgr. Artur Holubiczko – prefekt Národnej 

rady veliteľov mestských  a obecných stráží Poľskej republiky, ktorý okrem iného vyzdvihol 

aj nezastupiteľnú úlohu obecných a mestských polícií v územnej samospráve v oblasti 

zabezpečovania verejného poriadku. Na predmetnom sneme bolo ocenených 25. príslušníkov 

obecných a mestských polícií, ktorí  počas výkonu služby zachránili ľudský život. Medzi 

ocenenými bolo aj 5 príslušníkov z MsP Košice (Sára Sučáková, Andrea Medve, Peter 

Truhan, Lukáš Imro a Jaroslav Hudacký). Ocenenia (čestné odznaky, ďakovné listy                         

a poukážky v hodnote 100,- € na víkendový pobyt dvoch osôb v rekreačnom zariadení               

na území Slovenskej republiky) budú odovzdané oceneným príslušníkom MsP                          

na najbližšom pracovnom stretnutí členov regionálnej sekcie ZNOMPS Košického kraja. 

V ďalšej časti snemu boli prezentované jednotlivými členmi prezídia ZNOMPS informácie               

o činnosti regionálnych sekcií ZNOMPS, informácie o pripravovanom zákone o obecnej 

polícii a informácie o novele zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v súvislosti                             

s rozšírením právomocí MsP v oblasti dopravy. Na záver predmetného snemu sa uskutočnila 

prezentácia firiem ponúkajúcich IT produkty a riešenia, ako aj výstrojné súčiastky určené               

pre MsP. 

Na základe pozvánky od prefekta Národnej rady veliteľov mestských  a obecných stráží 

Poľskej republiky Mgr. Artura Holubiczka sa náčelník MsP a zároveň predseda regionálnej 

sekcie ZNOMPS Košického kraja spoločne s Mgr. Jánom Andrejkom, PhD. – prezidentom  

ZNOMPS zúčastnili  školenia veliteľov mestskej a obecnej stráže a zasadnutia Výboru pre 

bezpečnosť a verejný poriadok Združenia miest Poľska, ktoré sa konalo v dňoch 13.12.2022 - 

16.12.2022 v Olsztyne pri Čenstochovej. Na predmetnom školení boli okrem iného 

odprezentované aj prednášky na témy: „Aktuálne informácie o práci a činnosti Národnej rady 

veliteľov mestských a obecných stráží Poľskej republiky“, „Bezpečnosť a mestská                           

a komunálna stráž" a „Spolupráca mestských  a obecných stráží-  so subjektmi poskytujúcimi 

služby pri ochrane osôb a majetku v kontexte bezpečnosti miestnych komunít“. V rámci tohto 

školenia sa uskutočnilo aj plenárne zasadnutie Výboru pre bezpečnosť a verejný poriadok 

Asociácie poľských miest, na ktorom boli prerokované nasledujúce témy: zapojenie, rozsah             

a účinky činností miest pri kontrole a náprave emisií tuhých častíc a iných látok 

znečisťujúcich ovzdušie, bezpečnosť na cestách a problémy s prepravou osôb a tovaru                     

v zastavanom území, následky kolízií, dopravných nehôd, náklady a zdroje financovania 

opráv cestnej infraštruktúry, poskytovanie stanovísk k aktuálnym legislatívnym projektom               

v rámci činností komisie, navrhovanie a vypracúvanie legislatívnych zmien v rámci činnosti 

komisie, priebeh a ochrana veľkých verejných zhromaždení na príklade koordinovanej 

činnosti inšpekcií, služieb a polícií Čenstochovej. V závere školenia odovzdal prefekt 

Národnej rady veliteľov mestských a obecných stráží Poľskej republiky Mgr. Artur 

Holubiczko  Záslužný kríž náčelníkovi MsP za príkladnú spoluprácu a partnerské vzťahy               

s Národnou radou veliteľov mestských a obecných stráží Poľskej republiky a aktivity na 

ochranu bezpečnosti a verejného poriadku. 

V priebehu roka 2022 sa náčelník MsP zúčastňoval pravidelných zasadnutí pracovnej 

skupiny na riešenie dohľadu štátu nad činnosťou obecnej polície, ako aj postavenia, 

kompetencií a činnosti obecných a mestských polícií v Slovenskej republike a ich užšej 



 

 

spolupráci s Policajným zborom, ktoré sa periodicky uskutočňovali v priestoroch kancelárie 

prezidenta Policajného zboru na ul. Račianska 45 v Bratislave.                       

Príslušníci MsP sú stále operatívne a  metodicky riadení podľa bezpečnostnej situácie, sú 

im ukladané úlohy a kontroluje sa ich plnenie. Za týmto účelom sú aktívne využívané 

informačné systémy MP Manager, monitorovací systém Infocar a geografický informačný 

systém Gisplan. 

 

2 Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku 

 
V súvislosti s opatreniami proti ochoreniu Covid 19 bola v 1. ¼ roku 2022 vykonávaná 

aktualizácia platných opatrení a podľa požiadavky boli spracovávané podklady pre plánovanie 

a koordinovanie služieb príslušníkov MsP určovaných na jednotlivé stanovištia. 

V oblasti služobnej kynológie, streleckej prípravy a taktiky služobných zákrokov bola 

v mesiaci marec 2022 uzavretá dohoda o vzájomnej spolupráci medzi MsP a KR PZ týkajúca 

sa odborného výcviku príslušníkov MsP. 

V mesiaci apríl 2022 absolvovali ďalší 9. príslušníci z Pohotovostnej ochrannej jednotky 

MsP (ďalej len POJ) odborné školenie zamerané na odchyt túlavých zvierat, ktoré organizoval 

Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov v Košiciach. 

Príslušníci z POJ absolvovali v mesiacoch apríl a máj 2022 na strelnici v Hodkovciach 

špeciálny strelecký výcvik a taktickú prípravu v šiestich modulových cvičeniach (dvanásť 

termínov). Výcvik realizoval strelecký inštruktor spoločnosti Triotec s.r.o., pričom tento 

strelecký výcvik a taktická príprava výrazne prispeli k zvyšovaniu streleckých zručnosti              

a odbornej pripravenosti príslušníkov z POJ.  

V súlade s plánom vzdelávania a výcviku na rok 2022 sa v mesiaci máj 2022  na strelnici 

v Hodkovciach uskutočnila strelecká príprava pre príslušníkov MsP. Pred streleckým 

výcvikom velitelia staníc MsP zabezpečili preškolenie pravidiel organizovania a vykonávania 

strelieb v podmienkach MsP. Dôraz bol kladený najmä na samostatnosť, bezpečnú 

manipuláciu, tasenie z puzdra, nabíjanie, mierenie, výstrel, samostatnú kontrolu zbrane po 

výstrele a odloženie zbrane späť do puzdra. Počas strelieb boli dodržiavané zásady 

bezpečnosti, hygienické opatrenia, disciplína a poriadok. Priebeh strelieb na strelnici 

zabezpečovali príslušníci z POJ, ktorí mali súčasne možnosť vykonať individuálny nácvik 

určených streleckých situácií. 

Dňa 05.05.2022 sa na strelnici Rebelszone v Hodkovciach konal 2. ročník streleckej 

súťaže príslušníkov mestských polícií „O pohár primátora mesta Košice". Predmetnej súťaže 

sa zúčastnilo 10 družstiev z bezpečnostných zborov z celého Slovenska Každé družstvo sa 

skladalo zo štyroch strelcov, pričom každý z nich musel zvládnuť jednotlivé strelecké 

situácie. Svoju zdatnosť a šikovnosť v streľbe mohli preukázať policajti, ktorí majú zákonné 

možnosti použiť zbraň v prípade krízového zákroku. Všetky pripravené parkúry na strelnici 

boli nachystané tak, aby sa približovali reálnym situáciám, s ktorými sa policajt môže stretnúť 

vo výkone svojej služby. Päť najlepších tímov si odnieslo poháre a medaily. Pripravené boli 

špeciálne pamätné diplomy, ktoré boli určené pre najstaršieho  a najmladšieho účastníka, pre 

najsympatickejšieho strelca, respektíve strelkyňu. Samostatne hodnotenou disciplínou bola 

súťaž o najpresnejšieho pištoľníka, ktorá predstavuje súboj dvoch strelcov o najpresnejšie 

zásahy v terči. Tou najpresnejšou sa tento rok stala pištoľníčka z KR PZ, pričom družstvo KR 

PZ v celkovom hodnotení obsadilo 1. miesto. Družstvo z MsP v celkovom hodnotení obsadilo 

4. miesto.  

Pre príslušníkov z POJ bolo v mesiaci jún 2022 zrealizované špeciálne školenie                 

na používanie svetelného a výstražného zvukového znamenia (ďalej len VRZ) a školenie                   

na poskytovanie 1. pomoci a použitie defibrilátora. 



 

 

Pre príslušníkov MsP, ktorí sú zaradení do environmentálnych hliadok bola dňa 

15.06.2022 zorganizovaná odborná prednáška k problematike opustených vtačích mláďat                 

a iných živočíchov. Predmetnú prednášku realizoval RNDr. Krišovský z prírodovedného 

odboru Východoslovenského múze v Košiciach. 

V dňoch od 15.06. do 17.06.2022 vedúci oddelenia  výchovy, školenia a výcviku MsP 

spolu s veliteľom stanice MsP – Ťahanovce absolvovali vzdelávací kurz „Preškolenie 

administrátorov IS MP Manager“, ktorý sa konal v priestoroch spoločnosti FT Technologies, 

a.s. v Radíkove. 

Dňa 27.06.2022 sa na strelnici v Hodkovciach uskutočnilo metodické zamestnanie pre 

príslušníkov POJ, ktoré bolo zamerané na testovanie inteligentných streleckých terčov „Steel 

Alive“, sebaobranné techniky, použitie donucovacích prostriedkov, akými sú putá, spútavací 

opasok „Lapaj“, obušok – tonfa, teleskopický obušok, slzotvorný prostriedok, prostriedok 

znemožňujúci videnie – „S-OK“ a použitie donucovacích prostriedkov proti priestupcovi 

v motorovom vozidle.  

V mesiaci jún a následne v náhradnom termíne v mesiaci september 2022 boli v súlade 

s plánom vzdelávania a výcviku vykonané previerky fyzickej zdatnosti pre príslušníkov MsP 

v zmysle Smernice č. 1/2013  o vykonávaní odbornej prípravy príslušníkov MsP. Pre tých 

príslušníkov MsP, ktorí sa z objektívnych príčin predmetných previerok nemohli zúčastniť 

bol stanovený náhradný termín na mesiac september 2022.  

Z dôvodu zvyšovania odbornej pripravenosti sa dňa 10.10.2022 v priestoroch letiska 

Košice uskutočnilo metodické zamestnanie v súčinnosti s pracovníkmi Útvaru ochrany letiska 

Košice. Pri rôznych modelových situáciách za prítomnosti odborného inštruktora bolo                        

v taktickom postupe pri simulovaných zákrokoch použité výcvikové FX strelivo, s využitím 

sebaobranných techník a ďalších donucovacích prostriedkov. Podobné zamestnanie 

s použitím cvičného streliva sa uskutočnilo dňa12.12.2022 v priestoroch stanice MsP – Juh za 

účasti príslušníkov z POJ. 

V mesiaci október 2022 sa na strelnici v Hodkovciach uskutočnili previerky streleckej 

pripravenosti, ktorých sa zúčastnilo 190 príslušníkov MsP. Previerky boli zamerané                       

na overenie reakcií potrebných pri vzniku reálnej situácie v priamom výkone služby.                    

Pri mierenej streľbe bol kladený dôraz na samostatnú a bezpečnú manipuláciu so zbraňou. 

Parkúr bol zostavený zo simulovaných prvkov spojených s fyzickou záťažou. Po absolvovaní 

záťažových cvičení strelec samostatne vykonával činnosti ako tasenie z puzdra, nabíjanie, 

mierenie, prednesenie výzvy, výstrel, samostatnú kontrolu zbrane po výstrele a odloženie 

zbrane späť do puzdra. 

V súlade s nariadením vlády Slovenskej republiky č. 590/2003 Z. z. organizovalo 

oddelenie výchovy, školenia a výcviku v období od 03.10.2022 do 16.12.2022 kurz odbornej 

prípravy príslušníkov MsP, ktorý bol vykonávaný v zmysle vzdelávacieho programu 

schváleného Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky v trvaní 420 vyučovacích hodín. 

Súčasťou odbornej prípravy bola okrem teoretickej aj praktická časť so zameraním                      

na uplatňovanie oprávnení v zmysle zákona o obecnej polícii, taktiku služobných zákrokov, 

streleckú a telesnú prípravu, spracovanie úradnej dokumentácie. Teoretická príprava bola 

vykonávaná na učebni oddelenia výchovy, školenia a výcviku MsP a praktická časť                      

so zameraním na využitie prvkov sebaobrany a streleckú prípravu bola organizovaná 

v špeciálnej telocvični na ul. Watsonovej, v telocvični na ul. Jedlíkovej a na strelnici 

v Hodkovciach. Odbornú prípravu absolvovalo celkom 18 poslucháčov, z toho bol 1 

príslušník z MsP Košice. V súvislosti s kurzom boli zabezpečované potrebné administratívne 

úkony (konzultácie s lektormi – psychológ, zdravotník, technik BOZP, spracovanie učebného 

plánu a zabezpečenie lektorskej činnosti, objednávka strelnice, zabezpečenie lekára, výdaj 

streliva, objednávka telocvične atď.).  



 

 

V súlade s plánom vzdelávania a výcviku na rok 2022 boli pre príslušníkov MsP  

vykonané viaceré školenia zamerané na novelu zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej 

polícii, novelu zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, novelu zákona NRSR                         

č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ako aj ďalších 

zákonov a predpisov, ktoré sú potrebné pre výkon služby príslušníkov MsP. V závere 

jednotlivých školení príslušníci MsP vyplnili vedomostný test.  

 

3 Oblasť materiálno – technického zabezpečenia výkonu služby 

 

V hodnotenom období bola vykonaná polročná preventívna prehliadka IMKS                            

a pravidelná údržba SW a  HW podľa servisnej zmluvy. Počas uvedeného obdobia bol 

vytvorený podružný dispečing IMKS a to na stanici MsP – Juh na ul. Jarmočná 1 v Košiciach. 

V priebehu roka 2022 boli pracovníkmi spoločnosti ANTIK Telecom s.r.o. v jednotlivých 

mestských častiach nainštalované ďalšie bezpečnostné kamery a to: 3 kamery v MČ Košice – 

Barca, 4 kamery v MČ Košice – Sídlisko KVP, 2 kamery v MČ Košice – Košická Nová Ves, 

5 kamier v MČ Košice – Krásna, 4 kamery v MČ Košice – Sever, 1 kamera v MČ Košice – 

Staré mesto a 2 kamery v MČ Košice – Západ. Na monitorovanie bezpečnostnej situácie                  

v meste Košice mala MsP v sledovanom období k dispozícii 303 bezpečnostných kamier. 

Za sledované obdobie roka 2022 boli v oblasti MTZ z kapitálových výdajov nakúpené              

2 ks osobné motorové vozidlá zn. Kia Stonic a 1 ks osobné motorové vozidlo zn. Kia Ceed 

SW 1.6. MsP disponuje v súčasnosti vozovým parkom, ktorý pozostáva z  34. ks služobných 

motorových vozidiel. Okrem týchto dopravných prostriedkov MsP využíva aj 10 ks 

kolobežiek zn. HUGOBIKE a 25 ks bicyklov, ktoré sa v prípade vhodných poveternostných 

podmienok osvedčili vo všetkých mestských častiach, prioritne v centrálnej mestskej zóne. 

 
4 Oblasť verejného poriadku a dopravy 

 

4.1 Verejný poriadok  

 
Počas roka 2022 realizovali príslušníci MsP na celom území mesta Košice celkovo  517 

preventívno-bezpečnostných akcií zameraných na boj proti alkoholizmu mladistvých                       

a  maloletých osôb  a  kontrolu dodržiavania zákazu konzumácie alkoholických nápojov na 

určených verejných priestranstvách. V sledovanom období príslušníci MsP zistili 16 prípadov 

mladistvých a maloletých osôb, ktoré boli pod vplyvom alkoholického nápoja a 2 607 

prípadov porušenia zákazu konzumácie alkoholických nápojov na určených verejných 

priestranstvách. 

V súvislosti s problematikou nepovolených osád príslušníci z jednotlivých staníc MsP 

vykonali 74 asistencií pracovníkom Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Košiciach 

a referátu sociálnych vecí a rodiny MMK, ktorí v hodnotenom období vykonávali monitoring 

sociálnych podmienok v týchto osadách.  

Príslušníci MsP venujú primeranú pozornosť ochrane životného prostredia, čistote mesta 

a dodržiavaniu hygienických predpisov. Dôsledne dbajú aj o ochranu zelene, rekreačných 

a detských zariadení. V hodnotenom období zistili 59 prípadov skládok. 

V prezentovanom období príslušníci MsP vykonali 1 289 preventívno-bezpečnostných 

akcií vo všetkých MČ v meste Košice, ktoré boli zamerané na dodržiavanie zák. NR SR                  

č. 282/2002 Z. z., VZN mesta Košice č. 78/2006 a VZN príslušných MČ, ktorými sa upravujú 

podmienky držania, vodenia a chovu psov resp. iných spoločenských zvierat.  

Počas roku 2022 príslušníci MsP riešili  4 219 prípadov porušenia VZN mesta Košice                 

č. 168/2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území 

mesta Košice, konkrétne tzv. vyberanie odpadu z nádob na zber komunálneho odpadu a 375 



 

 

iných porušení predmetného VZN. V 100 prípadoch príslušníci MsP zistili porušenie 

ustanovení VZN mesta Košice č. 78/2006 týkajúcich sa čistoty verejných priestranstiev, 

verejného poriadku  a obmedzenia používania zábavnej pyrotechniky a v 2 896 prípadoch  

zistili porušenie § 47 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení 

(znečistenie verejného priestranstva, nedovolený záber verejného priestranstva a pod.).  

V súvislosti s ochranou nefajčiarov príslušníci MsP realizovali 501 preventívno-

bezpečnostných akcií, ktoré boli zamerané na kontrolu dodržiavania zákazu fajčenia, pričom 

pri týchto akciách,  ako aj počas výkonu služby zistili  161 prípadov porušenia predmetného 

zákazu a 43 prípadov porušenia zákazu fajčenia vo vyhradenom priestore pred budovou ŽSR. 

V mesiaci jún 2022 príslušníci MsP zabezpečovali poriadkové aktivity v okolí vodnej 

nádrže Jazero pri eliminácii odstránenia nekvality vody a odstraňovania siníc v jazere v MČ 

Košice – Nad jazerom a pokračovali v kontrole a monitoringu zosuvu pôdy na ul. 

Prvosienkovej v MČ Košice – Vyšné Opátske. Príslušníci MsP zároveň v letných mesiacoch 

zabezpečovali vo zvýšenej miere poriadkové aktivity v rekreačnej lokalite Jazero. 

V mesiaci júl 2022 príslušníci MsP poskytli asistenciu pracovníkom z referátu životného 

prostredia  a energetiky MMK pri zabezpečení verejného poriadok počas likvidácie odpadu 

v lokalite Mlynského náhonu pri záhradkárskej lokalite na ulici Pri bitúnku. 

V mesiaci august 2022 príslušníci MsP vykonali monitoring stavu vstupných 

(informačných) stĺpov do mesta Košice. Spracovaná databáza stĺpov s fotografiami, presnou 

adresou a GPS súradnicami bola následne odovzdaná vedeniu MMK k ďalšiemu spracovaniu. 

V súvislosti s pandemickou situáciou a predchádzaním vzniku a šíreniu ochorenia 

COVID-19 spôsobeným koronavírusom SARS-CoV-2 v Slovenskej republike, príslušníci 

MsP v hodnotenom období vykonali 452 kontrol zameraných na dodržiavanie aktuálnych 

protipandemických nariadení a prijatých opatrení.  

V súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie Slovenskej republiky 

spôsobeným ozbrojeným konfliktom na území Ukrajiny zabezpečovali príslušníci MsP 24 

hodinové kontroly verejného poriadku na Staničnom námestí a v krízovom centre pre 

utečencov, ktoré bolo vybudované v priestoroch kúpaliska Červená hviezda a následne na 

priľahlom parkovisku pred budovou ÚPSVaR. Príslušníci MsP zabezpečovali aj poriadkové 

aktivity v miestach určených pre dočasné ubytovanie utečencov. V letných mesiacoch 

príslušníci MsP zároveň vykonávali periodické kontroly areálu kúpaliska Mestská plaváreň                       

a kúpaliska Červená hviezda, ktoré boli zamerané na dodržiavanie verejného poriadku.  

V priebehu mesiacov marec až máj 2022 bol vypracovaný a od 01.06.2022 spustený  

projekt Bezpečné Košice 2022 (ďalej len projekt). Tento projekt nadviazal na projekt 

„Bezpečná Terasa 2020", ktorý bol spustený 15.06.2020 v MČ Košice – Západ. Prioritným 

cieľom projektu  je znížiť výskyt kriminality a inej protispoločensky orientovanej činnosti 

v územnom obvode MČ Košice – Staré mesto, zvýšiť pocit bezpečia občanov a návštevníkov 

mesta ako aj zlepšiť vzájomnú komunikáciu medzi nimi a MsP. V zmysle spracovaného 

časového harmonogramu boli spustené jednotlivé fázy tak, aby sa naplnil cieľ projektu. 

Územný obvod stanice MsP – Stred bol rozdelený do 6 okrskov, pričom do realizácie projektu 

bolo zaradených 42 príslušníkov MsP. Samotná realizácia projektu bola vykonávaná popri 

kontrole a zabezpečovaní dodržiavania verejného poriadku v územnom obvode stanice  MsP 

– Stred  v rámci bežného výkonu služby. V rámci oboch projektov boli na staniciach MsP – 

Západ a MsP – Stred vytvorené podružné dispečingy integrovaného kamerového systému 

mesta Košice (ďalej len IMKS), do ktorého boli začlenené bezpečnostné kamery umiestnené 

v jednotlivých MČ. Za týmto účelom bol posilnený výkon pracovníkmi kamerového dohľadu, 

ktorí v prezentovanom období zistili 3052 prípadov porušovania právnych noriem.  

MsP okrem iných zákonných povinností plní aj úlohy súvisiace s odchytom túlavých 

zvierat na území mesta Košice. Mesto Košice ako právnická osoba vykonáva odchyt túlavých 

zvierat prostredníctvom preškolených príslušníkov MsP od 10.08.2021 na základe vydaného 



 

 

rozhodnutia odboru zdravia a ochrany zvierat Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR.  

MsP má na túto činnosť zabezpečené materiálne pomôcky a zariadenia a to: 5 ks odchytových 

tyčí, 3 ks vôdzky, 3 ks náhubky pre psov, 7 ks obojkov, 1 ks špeciálny prepravný vozík pre 

mačky a psov, 10 ks čítačiek transpondérov, 2 ks ochranných overalov, 1 ks vozík pre odvoz 

kadáveru a iné pomôcky hlavne hygienického charakteru, ktoré slúžia pre danú činnosť.  

Činnosť a postup príslušníkov MsP určených pre odchyt túlavých zvierat sa riadi 

Smernicou MsP č. 2/2020 o odchyte túlavých zvierat na území mesta Košice.  Odchytené 

spoločenské zvieratá sú registrované v registri odchytených a túlavých zvierat a informácie 

o odchytených spoločenských zvieratách sú uverejnené aj na internetovej stránke mesta 

Košice.  

V Tab. 1 je uvedený prehľad odchytených zvierat a asistencií pre asanačnú službu TD 

s.r.o. a prehľad  odovzdaných zvierat, ktoré odovzdali príslušníci MsP ich majiteľom alebo 

ich odovzdali do karanténnej stanice ÚVPLP.  

 
Tab.1 Prehľad odchytených zvierat a asistencií pre asanačnú službu za rok 2022 

 

Prehľad odchytených zvierat a asistencií pre asanačnú službu (spoločnosť TD s.r.o.) 

Druh udalosti (asistencie) 

Druh zvieraťa 

Spolu 
Pes Mačka Líška 

Hlodavce 

(potkany, zajace,...) 
Vtáci Iné 

Uhynuté zviera prevzala asanačná služba 12 151 13 34 169 30 409 

Zviera prevezené do karanténnej stanice 234      234 

Zviera odovzdané majiteľovi 127 1   1 1 130 

Spolu 373 152 13 34 170 31 773 

  

MsP v prezentovanom období participovala na príprave a realizácia poriadkových aktivít 

na zabezpečenie nerušeného priebehu kultúrnych a športových podujatí akým boli Košice 

Peace Half Marathon, slávnostné otvorenie sezóny prevádzky detskej železnice, slávnostné 

otvorenie sezóny prevádzky ZOO v Kavečanoch, IV. ročník behu  Ultramarathon Košice – 

Miskolc,  beh VSE City Run, podujatie interaktívny štafetový beh The Run Slovakia 2022, 

májové oslavy Dňa mesta Košice, Župné dni, rozlúčka so zosnulým kardinálom Jozefom 

Tomkom dňa 16.08.2022, Medzinárodný festival súčasného umenia Biela noc 2022,                     

99. ročník Medzinárodného maratónu mieru, Nočný orientačný beh dvojíc Noxquaerox, 

Košické rozprávkové Vianoce a mnoho iných sprievodných športových a kultúrnych podujatí 

konaných v jednotlivých mestských častiach.  

 

4.2 Dopravná situácia 

 
Celkovo za uvedené obdobie príslušníci MsP v 4 956 prípadoch inštalovali na osobné 

motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu, v 74 prípadoch realizovali 

odtiahnutie motorových vozidiel, ktoré boli odstavené na komunikáciách v rozpore                         

s ustanoveniami zákona NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke, či preloženie vozidiel 

tvoriacich prekážku pri poruche podzemných inžinierskych sietí. 

V súvislosti s problematikou odstavovania nepojazdných, dlhodobo odstavených alebo 

starých motorových vozidiel na verejných priestranstvách, prevažne však na plochách, ktoré 

sú určené na parkovanie motorových vozidiel v tomto období príslušníci MsP zistili celkovo 

266 nových prípadov takýchto vozidiel. Na základe doručenej výzvy MsP na odstránenie 

vozidla, bolo 256 vozidiel odstránených samotnými prevádzkovateľmi a 7 vozidiel bolo MsP 

premiestnených z verejných priestranstiev, ktoré sú vo vlastníctve mesta Košice na strážené 

záchytné parkovacie plochy MsP a z toho boli 3 vozidlá odovzdané spracovateľovi.  



 

 

S cieľom zaistiť bezpečný priechod školopovinných detí cez cestu po vyznačených 

priechodoch pre chodcov príslušníci MsP v roku 2022 zabezpečovali (v rámci kapacitných 

možností) počas školského vyučovania v 1 542 prípadoch priechody pre chodcov na uliciach                             

v jednotlivých mestských častiach. 

Príslušníci MsP v priebehu roka 2022 zistili prostredníctvom kamerového systému MsP 

celkovo 4 263 prípadov podozrení z porušovania právnych noriem.  

 

4.3 Vyhodnotenie vybraných ukazovateľov činnosti MsP rok 2022 

 

V hodnotenom období  príslušníci MsP celkovo riešili 39 549 priestupkov a správnych 

deliktov, z toho: 

• priestupky na úseku VZN: 7 430, 

• priestupky na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky: 26 509, 

• správne delikty na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky: 1 618, 

• iné priestupky: 3 992.  

Z toho: 

• v blokovom konaní 16 669 priestupkov na sumu 274 726 €, 

• v rozkaznom konaní 1 618 správnych deliktov na sumu 105 244 €, 

• riešené oznámením, odovzdaním, resp. správou o výsledku objasňovania priestupku    

a pod. 1 655 priestupkov a správnych deliktov, 

• riešené   preventívne   t. j.  napomenutím   na  útvare  MsP,  resp.  na  mieste spáchania 

priestupku 19 607 priestupkov. 

 

Podiely jednotlivých staníc MsP na riešených priestupkoch a správnych deliktoch za rok 

2022 sú graficky znázornené na obr.1, pričom priestupky a správne delikty, ktoré riešili 

príslušníci MsP v roku 2022 sú podrobne rozdelené podľa druhu a spôsobu ich riešenia   

v Tab. 2. Porovnanie počtu riešených priestupkov a správnych deliktov jednotlivými útvarmi 

MsP za r.2020 – 2022 je graficky znázornené na obr.2.  

 

 
 

Obr. 1  Podiely jednotlivých staníc MsP na riešených priestupkoch a správnych deliktoch za rok 2022 



 

 

Tab. 2  Rozdelenie priestupkov a správnych deliktov riešených príslušníkmi MsP v roku 2022                                

podľa druhu a spôsobu ich riešenia 

 

Druh vyriešeného priestupku 

a správneho deliktu 

Spôsob riešenia priestupku a správneho deliktu 

Bloková pokuta 

(rozkaz) 
BNPNNM1) 

Napomenutie 

Oznámené 

správnemu 

orgánu ... 
Spolu 

Počet Suma € Počet Suma € 
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§ 22 - proti bezp. a plynulosti cestnej premávky 15427 247160 623 16090 9526 933 26509 

§ 30 - na  úseku ochrany pred alkoholizmom 1 15    2 3 

§ 46 - iné priestupky proti poriadku v správe 45 735 1 15 81  127 

§ 47 - proti verejnému poriadku 129 2040 10 205 2700 57 2896 

§ 49 - proti občianskemu spolunažívaniu 1 20   8 20 29 

§ 50 - proti majetku 1 20   2 26 29 

zák. č. 135/1961 Zb. zákon o pozemných komunikáciách      31 31 

zák. č. 50/1976 Zb. stavebný zákon      7 7 

zák. č. 42/1994 Z. z . o civilnej ochrane obyvateľstva      19  19 

zák. č. 219/1996 Z. z. o ochrane pred zneuž. alk. nápojov       16 16 

zák. č. 178/1998 Z. z. o podmienkach predaja výrobkov    

a poskytovania služieb na trhových miestach 
1 15     1 

zák. č. 282/2002 Z. z. o podmienkach držania  psov 67 1025 9 230 159 12 247 

zák. č. 543/2002 Z. z. o ochrane krajiny a prírody      1 1 

zák. č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve                   

a školskej samospráve 
     1 1 

zák. č. 220/2004 Z. z. o ochrane poľnohospodárskej pôdy      1 1 

zák. č. 364/2004 Z. z. o vodách      2 2 

zák. č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov 30 360 5 90 126  161 

zák. č. 39/2007 Z. z.  o veterinárnej starostlivosti      1 1 

zák. č. 355/2007 Z. z. o ochrane verejného zdravia     42 4 46 

zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke (správny delikt) 1618 105244     1618 

zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch     1 58 59 

zák. č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave   130 2710 17 1225 9 38 194 

zák. č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v doprave     1 100 101 

Iný správny delikt      20 20 
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VZN č. 70/2004 o dani za užívanie verejného 

priestranstva 
    1 12 13 

VZN č. 78/2006 o čistote a verejnom poriadku 74 1020 29 506 2638 9 2750 

VZN č. 98/2007 o dani za vjazd do historickej 

časti mesta 
6 105    9 15 

VZN č. 132/2013 o miestnych daniach     1  1 

VZN č. 168/2016 o nakladaní s komunálnymi 

odpadmi 
47 890 2 40 4267 278 4594 

VZN č. 173/2016 o pravidlách času predaja 3 75   1 2 6 

VZN č. 226/2021 o režime užívania historickej  

časti mesta Košice 
3 45   3  6 

VZN mesta a MČ o psoch 3 35   4  7 

VZN mesta a MČ o trhovom poriadku 1 15   15 9 25 

VZN mesta a mestských častí - iné  4 40   3 6 13 

Spolu 17591 361569 696 18401 19607 1655 39549 

 
1)  Blok na pokutu nezaplatenú na mieste 
2)  Oznámenie, odloženie a odovzdanie 



 

 

 
 

Obr. 2 Porovnanie počtu riešených priestupkov a správnych deliktov jednotlivými útvarmi MsP za r.2020 – 2022 

 

Príslušníci MsP v priebehu roka 2022 zistili prostredníctvom kamerového systému MsP 

celkovo 4 106 prípadov podozrení z porušovania právnych noriem.  

V roku 2022 príslušníci MsP obyvateľom mesta Košice doručili 2 694 zásielok 

z Okresných súdov a Krajského súdu v Košiciach, mesta Košice a jednotlivých MČ, 

realizovali  71 prípadov privolania RZP, 41 prípadov privolania hasičského a záchranného 

zboru, 53 prevozov peňazí pre MMK, SMZ, alebo Stredisko sociálnej pomoci mesta Košice.  

Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a z dôvodu podania vysvetlenia príslušníci 

MsP v hodnotenom období predviedli na stanice MsP 15 osôb, na útvar PZ SR bola 

predvedená a odovzdaná k ďalšej realizácii 5 osoba. 

V sledovanom období príslušníci MsP zistili a následne oznámili kompetentným 

organizáciám: 39 porúch na verejnom osvetlení, 100 nedostatkov na dopravnom značení 

a zariadení, 469 prípadov znečistenia verejného priestranstva. Pre rôzne subjekty (DPMK a.s., 

ÚPSVaR, MV SR a pod.) vykonali príslušníci MsP celkovo 2 768 asistencií.  

Za účelom realizácie opatrení na zvýšenie bezpečnosti vo vozidlách MHD príslušníci 

MsP v spolupráci s príslušníkmi PZ SR v hodnotenom období vykonali 97 pravidelných 

spoločných kontrol s pracovníkmi prepravnej kontroly DPMK, a.s. zamerané na dodržiavanie 

platného prepraveného poriadku z dôrazom na vylúčenie z prepravy cestujúcich bez 

cestovného lístka, ale aj cestujúcich, ktorí  nedodržiavajú povinnosť prekrytia horných 

dýchacích ciest a svojím správaním, alebo oblečením sú na príťaž ostatným cestujúcim.  

V  danom  období  bolo  na  príslušný  útvar  MsP  doručených  25  sťažnostných spisov 

na služobný postup príslušníkov MsP. Z tohto 17 sťažností bolo odložených, pretože 

sťažovateľ nesplnil podmienky ustanovené zákonom o sťažnostiach, alebo pre nespoluprácu 

sťažovateľa s MsP. Z uvedeného počtu boli 4 sťažnosti opodstatnené. Ako neopodstatnené 

boli vyhodnotené 4 sťažnosti.  

 
 

 

 



 

 

5 Oblasť prevencie a spolupráce 

 

V rámci preventívnych aktivít v roku 2022 realizovali príslušníci MsP celkovo 59 

prednášok (besied) v rozsahu 84 vyučovacích hodín na témy: „Dopravná výchova“, 

„Kriminálna prevencia pre deti a mládež I. a II.“, „Kriminálna prevencia pre seniorov“, 

„Prevencia obchodovania s ľuďmi“, „Základné úlohy MsP“, „Extrémizmus“ a „Ako a prečo 

povedať drogám NIE!“. Počet objektov prevencie je graficky znázornený na obr. 3. Prednášok 

sa zúčastnilo celkovo 1956 osôb, z toho 555 detí z materských škôl, 772 žiakov                           

zo základných škôl, 218 študentov zo stredných škôl, 411 osôb z detských domovov a iných 

zariadení. 
 

 

 
 

 

 
 

Obr. 3  Počet objektov prevencie v roku 2022 

 

Medzi preventívne aktivity, do ktorých sa v hodnotenom období zapojili príslušníci MsP 

v spolupráci s OR PZ patrí napr. celomestská preventívno-bezpečnostná akcia zameraná na 

kontrolu a dohľad nad bezpečnosťou chodcov na inteligentných priechodoch pre chodcov, 

ktorá sa uskutočnila v dňoch od 18.02.2022 do 25.02.2022 v čase od 07:15 hod. do 09:00 hod. 

na vybraných inteligentných priechodoch vybavených automatickou signalizáciou vstupu 

chodca na priechod. 
 

6 Ekonomická oblasť 
 

6.1 Výdajová (kapitálová) časť MsP  

 

Vo výdajovej časti MsP za sledované obdobie eviduje tieto kapitálové výdaje (v EUR): 

• 1 ks kamera (historická radnica na ul. Hlavná 59 v Košiciach) ........................ 6 778,07 

• DPH (prenesená daňová povinnosť za 3 ks otočné PTZ kamery, ktoré boli 

v roku 2021 inštalované v záhradkárskej lokalite na ul. Jarmočná ................... 4 236,20 

• 2 ks osobné motorové vozidlá zn. Kia Stonic ................................................. 27 500,00 

• 1 ks osobné motorové vozidlo zn. Kia Ceed SW 1.6 ...................................... 23 150,00 

• 1 ks defibrilátor ................................................................................................. 1 980,00  

   S p o l u ........................................................................................................... 63 644,27 



 

 

6.2 Príjmová časť MsP  

 

V príjmovej časti MsP za sledované obdobie eviduje tieto bežné príjmy (v EUR): 

• príjem z realizovaných pokutových blokov ................................................... 256 180,00 

• príjem  z realizovaných  BNPNNM 1) .............................................................. 15 305,22 

• príjem za odťahovanie vozidiel ......................................................................... 4 885,00 

• príjem za uložené pokuty v rámci objektívnej zodpovednosti ........................ 62 778,00  

• príjem za správne poplatky ................................................................................... 120,00 

• príjem za predaj služieb ........................................................................................ 320,00 

• príjem za školenie na získanie odb. spôsobilosti  prísl. obecnej polície ............ 8 990,00 

• príjem z dobropisov ........................................................................................... 2 962,91 

• príjem za karty Multisport ............................................................................... 10 033,00 

• príjem za škody .................................................................................................. 1 036,58 

• príjem za štartovné (strelecká súťaž) .................................................................... 495,00  

• príjem za stravné lístky ...................................................................................... 5 799,21 

     S p o l u ......................................................................................................... 368 904,92   

 

7 Oblasť vymáhania pohľadávok 

 

V hodnotenom období MsP pokračovala vo vymáhaní oprávnených pohľadávok, ktoré 

vznikli činnosťou jednotlivých útvarov MsP. Z predchádzajúceho obdobia, teda z roka 2021 

bolo prenesených celkom 15 neukončených súdnych sporov, týkajúcich sa žalôb, ktoré sme 

podali pre vykonaný odťah a jeden spis týkajúci sa náhrady škody za nedodaný predmet 

objednávky. Z dôvodu podania odporu povinným bolo začatých 6 nových súdnych sporov, 

teda spolu bolo vedených 21 súdnych sporov. Ukončených bolo 6 súdnych sporov. Spolu je               

v evidencii 15 súdnych sporov týkajúcich sa odťahov. V niektorých prípadoch čakáme na 

právoplatnosť rozhodnutia súdu, v jednom prípade očakávame výsledok dedičského konania    

a právoplatné rozhodnutie a v iných prípadoch bol podaný odpor proti platobnému rozkazu. 

V priebehu roka 2022 bolo na súd podaných 10 návrhov na začatie konania o náhradu 

škody, pričom v 8. prípadoch už bol vydaný platobný rozkaz a dvaja odporcovia škodu 

uhradili pred zaslaním návrhu na príslušný súd. Za sledované obdobie v 4. prípadoch došlo              

k zrušeniu platobného rozkazu pre neznámy pobyt odporcov alebo z dôvodu podania odporu 

proti platobnému rozkazu a preto budú vytýčené súdne pojednávania.  

V roku 2022 na rôznych súdoch boli v 6. prípadoch vytýčené pojednávania, ktoré na 

základe súhlasu navrhovateľa v zmysle § 177 ods. 2 písm. b) Civilného sporového poriadku 

boli rozhodnuté bez nariadenia pojednávania. V sledovanom období boli súdne spory 

právoplatne ukončené, avšak doposiaľ neboli zaslané doložky právoplatností                                      

a vykonateľnosti, takže nebolo možné pristúpiť k ich vymáhaniu cestou exekútorov. 

Na Krajskom súde Košice vedie MsP 1 súdny spor, kde doposiaľ nebolo vydané 

právoplatné rozhodnutie o trovách konania. 

V  priestupkových konaniach sme  priebežne  poskytovali  súčinnosť  a  zúčastnili sme sa 

v 6. prípadoch pri priestupkovom konaní a v 3. prípadoch pri trestnom konaní. 

V roku 2022 v prípadoch, kedy rozsudky alebo platobné rozkazy nadobudli 

právoplatnosť, bolo podaných celkom 15 návrhov na výkon exekúcie. Voči rozhodnutiam             

vo veci exekučných titulov bolo podaných 54 odvolaní a námietok. Na základe vydaných 

platobných rozkazov, prípadne rozsudkov v roku 2022 sú  uhrádzané náklady a to priamo 

odporcami alebo cestou exekútora. 



 

 

Okrem hore uvedenej činnosti, boli vypracovávané, prípadne po právnej stránke 

posudzované rôzne podania, vypracované návrhy zmlúv, podane výpovede zmlúv a iné 

právne akty vzťahujúce sa na činnosť MsP. 

V zmysle zákona č. 233/2019 Z. z. o ukončení niektorých exekučných konaní a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v exekučnom konaní, umožňuje tento exekútorom                         

od 01.01.2020 exekúcie zastavovať. Pre MsP vznikla povinnosť spracovať zastavené staré 

exekúcie (v zmysle  § 5 citovaného zákona) a uhradiť exekútorom žiadané paušálne trovy              

za každú exekúciu od oprávneného, ktorú zastavia do 30.06.2020. MsP v roku 2022 

exekútorom uhradila spolu 16 604,28 € za neuhradené BPN a nútené odťahy. 

 

Košice, 13. 02. 2023 

 

 


